



www.greengenerations.eu

COMUNICAT DE PRESĂ

Decembrie, 2024

GreenGenerations: Lansarea platformei pentru responsabilizarea viitorilor lideri în domeniul sustenabilității

Platforma Green Generations, o nouă inițiativă menită să inspire și să implice toate generațiile în dezvoltarea durabilă, a fost lansată oficial. Această platformă online dinamică servește drept centru pentru educație, colaborare și acțiune în domeniul durabilității, reunind educatori, elevi, părinți și alte părți interesate pentru a modela un viitor mai ecologic.

Platforma Green Generations oferă o serie de resurse și instrumente care sprijină educația ecologică, facilitează proiecte de durabilitate cu impact și încurajează integrarea practicilor durabile în viața de zi cu zi. Prin abordarea sa colaborativă, platforma încurajează un efort comunitar de abordare a provocărilor globale de mediu și promovează soluții inovatoare pentru o viață durabilă.

The Green Generations Platform is accessible to all, providing tools, learning opportunities, and resources for individuals at every stage of their sustainability journey. From students seeking to learn about climate change to educators looking for effective teaching methods, the platform offers invaluable support for anyone committed to making a difference.

Site-ul oficial al platformei <https://www.green-generations.eu/> servește drept poartă de acces la aceste resurse, prezentând cele mai recente tendințe în materie de durabilitate, cele mai bune practici și oportunități de implicare.

Pentru mai multe informații despre platforma Green Generations și despre modul în care vă puteți implica, vizitați <https://www.green-generations.eu/>

Urmăriți-ne:



Cofinanțat de
Uniunea Europeană

Finanțat de Uniunea Europeană. Cu toate acestea, punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă în mod necesar cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive pentru Educație și Cultură a Uniunii Europene (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi trase la răspundere pentru acestea.